

経済レポート 四季報 2024 年度[I] 令和6年1月-3月 No.145 に誤記がありました。
お詫びの上、正誤表にて訂正させていただきます。

●経済レポート 四季報 2024 年度[I] 令和6年1月-3月 No.145 正誤表

P.19 企業倒産件数(件)

誤		原数値	前年同期比	季調値	前期比
	令和6年1～3月	8	60.0	10	△23.1

正		原数値	前年同期比	季調値	前期比
	令和6年1～3月	9	80.0	11	△15.4

誤		原数値	前年同月比	季調値	前月比
	令和6年1月	4	300.0	4	△25.9
	令和6年2月	2	0.0	3	△33.2
	令和6年3月	2	0.0	3	△12.4

正		原数値	前年同月比	季調値	前月比
	令和6年1月	5	400.0	5	△16.7
	令和6年2月	2	0.0	3	△40.0
	令和6年3月	2	0.0	3	0.0

P.20 埼玉県内大型小売店販売額(億円)

令和6年1～3月

誤	原数値	前年同期比
	1,159	4.5

正	原数値	前年同期比
	1,160	4.6

令和6年3月

誤	原数値	前年同月比
	1,224	5.7

正	原数値	前年同月比
	1,225	5.8